

Выставка научных, учебных и учебно-методических работ



29 апреля в Гидрокорпусе в рамках ежегодной XXIII Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Проблемы права в современной России. Интеграция правовых систем (к 100-летию создания СССР)» состоялась Выставка научных, учебных и учебно-методических работ по юриспруденции и судебно-технической экспертизе.

В рамках выставки представлено более 110 лучших научных, методических и учебных пособий по юриспруденции и судебно-технической экспертизе, в том числе научные труды профессорско-преподавательского состава ВШ ЮиСТЭ.

